JIuneapHa asreOpa M aHAJIUTUUYKA reOMeTpuja, IPBU KOJOKBHjyM 23.12.2012.

2c — 3y + 2z — 4t + 2w = 5
1. PemuTtu cucrem nuHeapHUX jenHaumHa Ham momeM R: 2 — 3y + 2z — 3t — w = 5.
4 — By + 4z — S5 + w = 11

2. Ogmpenurtu naBeps matpure: A =

3. Hexka je U = {(a,b,c,d) € R*|3a+ b+ 3d = 0}.

a) Hokazatu na je U BEKTOPCKM MOTHpOCTOp mpocTtopa R* m onpemutn My 6asy u auMeH3Hjy.
6) Axo je W ={(a,b,c,d) € R*|a+c+d=0,a+2c+3d =0, a+2c—d =0} <R*, ucnuratu na mm je R* = U W.

4. Heka cy U u W mormpocTopu BeKTOPCKOT mpocTopa R? remepucanm pemoMm BeKTOpUMA
w = (1, 2,3, 0 ), w = ( 3 0 4, 3 ),
up = (1, 3,2 2 ), w, = (1, 3 2 2 ),
us (3 7, 8 2 ) wsg = (1, 3, 3, 3 ),
Wy (2, =3 3 2)

Hahu 6ap jemmy 6a3y kao u mumensujy npocropa U, W, U+W u UNW.

5. a) Heka je A marpuma u3 apyror 3amarka. Oxpemaru marpumy AT A.
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6) Oxpenuru paur marpuue M = [ 4 3 2 1 ]

JImreapHa ajnredpa m aHAJIUTUUKA F€eOMETPHja, IPBU KOJIOKBUjyM 23.12.2012.

2c — 3y + 2z — 4t + 2w = 5
1. PemuTtu cucrem nuHeapHUX jenHaumHa Ham momeM R: 2 — 3y + 2z — 3t — w = 11 .
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2. Ompenutu naBep3 matpure: A = 5 1 1 9
1 1 -1 2

3. Hexa je U = {(a,b,c,d) € R* |a+ b+ 3c = 0}.

a) Hoxkazatu ma je U BEKTOPCKM MOTIpOCTOp mpocTtopa R* m onpemutn My 6asy m amMeH3HUjy.
6) Axo je W = {(a,b,c,d) € R*|b+c+d=0,b+2c+3d=0,2b+2c—d =0} <R* ucrmratu na mm je R* = U W.

4. Heka cy U u W mormpocropu BeKTOpPCKOT IpocTopa R* remepucanm pemoMm BeKTOpUMA
w = (1, =2, 3, 4 ), wp = ( 1, -2 3, 0 ),
u = (2 3, 1, 2 ), wy = ( =2, 4, —6, =5 ),
usg = (1, -1, 4, -3 ), wy = ( 3, —6, 9, 2 ).
U4 = ( 1, 2, 57 3 ),

Hahu Gap jemuy 6a3y xao u mumensujy npocropa U, W, U+W u UNW.

5. a) Heka je A marpuma u3 apyror 3amarka. Oxpemaru marpumy AT A.
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6) Ogxpenutu paur marpuune M = [ 1 2 3 4 ]



